Самостоятельная работа.     Вариант 1.
№1. Заполнить таблицу истинности для выражения:
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№2. С помощью законов де Моргана преобразовать  выражения:

а) ((А(В)((С               б) А((((В((С)
№3. Каково наименьшее целое положительное число х, при котором высказывание: (4>-(4+x)∙x)((30>х∙х) будет ложным?

Самостоятельная работа. Вариант 2.

№1. Заполнить таблицу истинности для выражения:

а) А((А(В)                                                               б) [image: image8.png]
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№2. С помощью законов де Моргана преобразовать  выражения:
а) (((А(В)((С                 б) (((А((В)(С

№3. Каково наибольшее целое число х, при котором истинно высказывание

((х-1)<х)((40>х∙х) ?

